BITO

WWW.BITO.COM

TEC-Regalsysteme
TEC shelving

TEC

#2/2009/ Art.-Nr.: 42645
DIN EN 1SO 9001:2008

Aufbau- und Bedienanleitung
Instructions for assembly and use
Instructions de montage et d utilisation
Richtlijnen en montagehandleiding
Instrucciones de montaje y manejo &
Istruzioni per il montaggio e I'impiego (D
Montage- op betjeningsvejledning
osszeallitasi és kezelési utmutato (D
Instrukcja montazu i uzytkowania
Navod k montazi a obsluze (¢D

Navod na montéaZ a pouzitie GK

IHCTpYKLiS N0 MOHTaXy Ta ekcnayaTauii
MHcTpykums no c6opke U MCNoNb30BaHUIO

‘+.- Aufbauanleitungen / instruction manuals



10-17

@@ ®E

10-13

@@ ®E




'BGR 234

. H/300
— {2

max. H/300
_)I I(_

[ s e e e
Tooeomeseman HllNWN.Wl!E!lN..l.MM.ll!

ey

" O O O O







M10 x 40

1.726 mm

B4560 x40 x 4

2x

»

M10 x 20

M10







M10 x 20

N — W — W NN —




ST D I Geede




2.000 x 800 x 38 mm

d



2X
1x

400/500 mm

g

04,8 x 20

. o



2X
1x

L=300/400 mm

94,8 x 20

7@ .

el | S ®

)

)
\ S
\\
N\ v
\ Y
\ 4
\\ £ 4 9 \
B\ w.\m.\ \§
(T T b /T T EIy, @







1x
1.600 x 400 x 28 mm

g 2 Ix
0
> L=1.500 mm







)

D

Q

O ® o O]

(




. s



O O ® 0 Q.0 O 0 0 Q0]

e 19 1Ix

2.000 x 800 x 38 mm

@) 1Ix

U 15 mm 484 x 580 x 155 mm







{f[OC 0 G°00 0T 00 0]

Qmax. = 330 kg Qmax. = 660 kg
(2 x 330 kg)

NT=400 mm

Q= max. 90 kg

NT=
300 mm
400 mm

Q= max. 90 kg

Q= max. 150 kg

1.600 x 800 x 28 mm

o



ol
7O O O O O O O O O
y )
.
> -
.l:/ i
i .
_OCOOOOOOOOOO|

AS

O 0,0 O O O O

S —

O
&
O

O
O
O

Cemenen|

S ——

OO0 O OO0 O

- E



3 | T8l ]
A 2 X 2
O 8 O 8
o (ap]
i 5L 2 3
O] E O] E .
c} o
o o
« o
. o| @Qmax. = 660 kg
0 o (2x330kg)

400 mm
500 mm

Q= max. 90 kg

NT=
300 mm
400 mm

Q= max. 90 kg

Q= max. 150 kg

2.000 x 800 x 38 mm

Q= max. 90 kg

1.600 x 400 x 28 mm

2






(3) 8
i

B4560 x 40 x 4

() 2x

L=1.247 mm
5 8

>

@ M10x82)(:

2 10,5
(7) 8
oY

M10

13 1Ix

1.600 x 800 x 28 mm

P 1.600 mm %
800 mm © 145mm 145mm
T W
[T nNI
O 180 mm L_ n M
(::) —_— O O O O O O
O
: O O O OO O
O
C———— - =
==

,,,,,,,,,,,,,,,

LZEO»I 300 | mm




BITO

WWW.BITO.COM

TEC-Regalsysteme

TEC shelving

TEC

)
<
©
IN
<
=
:
-
o
<<
~
=3
=
=
N
S~
N
+H

O
=
S
N
=
S
>
o
@
=
i
=
(]

"panIasal suoiesyIpow [BaIUYO3] "ualjeyaqloa usbuniapuy ayosiuydal | 2102-80/8°0/awalshsiebay-93L

Ilhre Meinung!

Give your

feedback!

feedbackmontage@bito.com






